

MINISTERSTVO
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

P

Došlo dne/
čas přijetí

- 4 -02- 2008

Počet listů/
příloh

Číslo jednací

8489

JENV/

OK

410
Ministerstvo životního prostředí
odbor posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC
Vršovická 65
100 10 Praha 10

XZ00H00Z



V Nebušicích dne 1.2.2008

Vyjádření k dokumentaci o hodnocení vlivů na životní prostředí letecké dráhy
„Paralelní RWY 06R/24L Letiště Praha Ruzyně“

Vážení,

připojuji se k mnohým obyvatelům Nebušic a vyjadřuji tímto svůj zásadní **nesouhlas** s výstavbou vzletové dráhy RWY 06R/24L na letišti Praha Ruzyně z těchto důvodů:

Již stávající provoz letiště je značně náročný pro obyvatele z hlediska hluchnosti kontaminace a spadu na území Nebušic a okolí. Nedovedu si představit zvýšený nárůst startů a přistání letadel po zprovoznění této dráhy. Je s podivem, že auta musí projít emisní kontrolou, a nad zplodinami z leteckých motorů se nikdo nepozastavuje. Přitom většinou fouká vítr ze západu, to znamená z Ruzyně na Nebušice a okolí. Tak, jak problematiku znečištění ovzduší hodnotí nyní předložená dokumentace, považuji za nedostatečnou, jestli ne vyloženě za vadnou. I bez měření pomocí přístrojů, je pouhým okem vidět, zvláště při startu, hustá vlečka spalín (která vydá za mnoho automobilů) a i nyní v Nebušicích často cítím zplodiny spáleného kerosinu! Nemůžu proto věřit hodnocení dokumentace, že by množství zplodin v případě, že by se letadla pohybovala v trase o více než kilometr blíže a ještě při větším provozu, bylo pro území ve kterém žijeme snesitelné a neškodné pro lidské zdraví.

Při sledování zpráv o této kauze zjišťuji, že současná vláda chce letiště prodat patrně zahraniční společnosti, která jistě nebude brát ohledy na zdraví a pohodu tisíců obyvatel v této lokalitě. Jak jsem se dočetl, bude mít tato společnost rozhodující slovo při adaptacích nebo výstavbě nových domů v okolí dráhy, což je pro mne naprosto nepochopitelná věc. Povolovat výstavbu na pozemcích, které patří obyvatelům této země přísluší jen vládě a úřadům této země. Skutečností, které brání výstavbě této dráhy je daleko víc, ale domnívám se, že až přistoupíte k projednávání této záležitosti, budete na tyto brát zřetel. Úředníci, ministři a vlády se časem mění, ale špatná rozhodnutí zůstávají, čímž poukazují na skutečnost, že dráha bude sloužit léta a celá ta léta budou obyvatelé vystaveni negativním vlivům, tak jak na to poukazují odborníci.

Prosím, rozhodněte v zájmu obyvatel této země.

Franc Miroslav

Franc Miroslav